

大家好，关于元宇宙 美国一部电影很多朋友都还不太明白，今天小编就来为大家分享关于元宇宙的电影的知识，希望对各位有所帮助！

## 本文目录

1. [元宇宙电影有哪些](#)
2. [元宇宙观后感](#)
3. [一个新概念元宇宙是什么](#)
4. [最近爆火的元宇宙游戏，真的会像电影里改变整个人类社会吗？](#)

## 元宇宙电影有哪些

星际迷航由J·艾布拉姆斯执导，克里斯·派恩、扎克瑞·昆图、艾瑞克·巴纳、佐伊·索尔达娜等联合主演。

讲述了来自爱荷华州的农场男孩詹姆斯·柯克和来自瓦肯星球的史波克第一次在舰队学院相遇成为搭档，同心协力执行一系列外太空任务。

## 元宇宙观后感

元宇宙作为新兴概念在近来迅速蹿红，引起了大家的广泛关注和讨论。这个让许多人感到新鲜的概念，被认为是下一代互联网，是虚拟时空，是人以数字身份参与和生活的数字世界，现在也成为各大公司争相追捧的未来入口。

微软等公司正投资相关技术的研究，大型多人游戏创作平台Roblox更是积极推动这个概念，《头号玩家》里的那个虚拟世界，似乎离我们越来越近。

## 一个新概念元宇宙是什么

### 一、「元宇宙」概念的提出

距今大约30年前，一位科幻小说作家写了本赛博朋克风格的小说——《雪崩》。

这本书中提到一个概念——“Metaverse”（也就是元宇宙），书里意思你在现实世界里有一个平行的虚拟世界，是一种通过各种高科技设备让你能够真实体验现实世界感知反馈的虚拟世界。

### 《雪崩》

小说故事大概是龙傲天式爽文小说，主角，是世界顶尖黑客，再结识了超元域的技术大佬之后成为了联合虚拟世界开创者之一。

它所提出的概念——赛博朋克成为了影响后世很多的影视、游戏文化作品。你看到的很多科幻电影身后都有这个概念的影子。

那为什么时间过了30年，来到了2021年这个概念就这般的被引爆了？

原因就是书中描绘的世界所需要的科学技术正在一一实现。

二、「元宇宙」到底都包含哪些？

元宇宙包含什么？

一句话来解释，就是你在元宇宙感受到的，就跟真实宇宙感觉一样，且你可以在虚拟世界和真实世界来回穿越。

《模拟人生》大家都听过吧，一个号称在游戏世界里体验各种人生的游戏，你可以上学读书，创业上班，搞对象以及犯罪，游戏高自由度的玩法，让很多老外上头，曾经还闹上过某个男性玩家和《模拟人生》中自己角色妻子的玩家，现实中来了场双宿双飞，以至于被原妻控告出轨，最终离婚支付赡养费。

从某个角度来看，这些玩家在游戏里如此上头的体验，不正是元宇宙的概念吗？

所以，当风口来临时，其实更需要理性思考背后所需要的技术和能力，而不是盲目的跟风。

目前为止，AR/VR、可穿戴设备、5G和云端技术的发展，确实可以让人类在某些幻想上能够垫垫脚尖。但究其本质，真正核心是创建宇宙（故事）的能力，一则好的故事、游戏和体验，是灵魂，而技术是地基。

最近爆火的元宇宙游戏，真的会像电影里改变整个人类社会吗？

元宇宙本身会改变人类社会，就跟工业革命改变当时的世界是一样的变化。

但这玩意的出现和应用，绝对不是现在。

就记住一条，现在所有元宇宙这个概念的东西，全都是骗人的，没有任何例外。

你见过谁发财的时候昭告天下？

但凡昭告天下的，都是想从你兜里掏钱。

达成元宇宙的前提条件太多了，工业水平，科技水平，网络水平，基础建设，设计水平，甚至包括精神层面，医疗领域等等各方面全方位发展到一定程度才会诞生的结果，看看人造恒星，100秒的持续时间已经是现在科学水平的极限了，这玩意能民用再考虑元宇宙的事吧。

当然你们要乐意投资元宇宙，其实我更建议打给我，起码我谢谢你??

至于如何颠覆人类社会.....30年前想得到现在的生活吗？不能吧。

所以别去想，也没啥好期待的，来的时候自然就来了。

好了，关于元宇宙

美国一部电影和元宇宙的电影的问题到这里结束啦，希望可以解决您的问题哈！